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B E S L U I T E N L I J S T 
Raadsvergadering  

 
Datum   : 19 mei 2026 
Tijdstip   : 19:30 uur 
Plaats   : Raadzaal Huis van Borne 
 
Aanwezig : dhr. H.B. van den Berg, dhr. B. Drees, dhr. V.R. Godeke, dhr. Y Mijnders, mw. 

M.N. Pabon (allen BorneNu), mw. K.M. Scholten, dhr. A.G. Entrop, dhr. J.J. 
Hendriks, dhr. W. Susanna (allen GB90), mw. B.A.J. ter Braak, mw. M.M. 
Bloemhof, dhr. M. Geerdink, dhr. M.J.B.B. Reesink (allen CDA), dhr. D. 
Vermorken, mw. K. Bekhuis, dhr. L.C.A.W. Graafhuis (allen VVD), dhr. F.C. van 
Urk, mw. M.J. Zandjans (beiden GL/PvdA), mw. C.J.B. Boersma (D66) 
 

Tevens aanwezig : wethouder de heer A.P. Lammers 
Afwezig (m.k.) :  
 
Voorzitter  : Burgemeester J.H.R. Pierik  
Griffier   : Dhr. M. Hollander 
 
 
1.1 Opening 
 De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.  
 
1.2  Vaststelling agenda 

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

2.1 Coalitieakkoord ‘Krachtig verder!’ 2026-2030 
 De raad heeft het coalitieakkoord besproken. 
  
2.2 Benoeming wethouders 
 -  De burgemeester spreekt de wethouders Geerdink en Lammers toe. Zij   
   zullen niet terugkeren als wethouder in de nieuwe bestuursperiode. 
 -  De coalitievormende fracties hebben de heer Drees, mevrouw Ter Braak en  
   de heer Vermorken gekandideerd voor het wethouderschap. Voorgesteld  
   wordt alle wethouders voor een volledige tijdsbestedingsnorm te   
   benoemen. 
 -  Mevrouw Pabon, de heer Entrop en de heer Van Urk worden benoemd tot  
   leden van de commissie onderzoek geloofsbrieven voor de benoeming van  
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   de wethouders, en later vanavond ook de toelating van nieuwe raadsleden  
   en de benoeming van commissieleden. 

-  Over de benoeming van de wethouders wordt schriftelijk gestemd. De heer 
 Susanna, de heer Godeke en mevrouw Boersma worden benoemd tot 
 stemcommissie.  

-  De commissie onderzoek geloofsbrieven doet verslag van het onderzoek van de 
 geloofsbrieven. Vervolgens gaat de raad over tot schriftelijke stemming. 

-  In de eerste ronde zijn 19 stemmen uitgebracht. Alle 19 stemmen zijn 
 uitgebracht op de heer Drees, waarmee hij is benoemd tot wethouder. 

-  In de tweede ronde zijn 19 stemmen uitgebracht. 17 stemmen zijn uitgebracht op 
 mevrouw Ter Braak. 1 stem is uitgebracht op de heer Reesink. 1 stem is 
 ongeldig. Daarmee is mevrouw Ter Braak benoemd tot wethouder. 

-  In de eerste ronde zijn 19 stemmen uitgebracht. Alle 19 stemmen zijn 
 uitgebracht op de heer Vermorken, waarmee hij is benoemd tot wethouder. 

-  Alle benoemde wethouders hebben hun functies aanvaard. Zij leggen de eed of 
 verklaring of belofte af. 

 
2.3 Toelating en beëdiging raadsleden 
 -  De commissie onderzoek geloofsbrieven doet verslag van het onderzoek van de 
   geloofsbrieven. 
 -  Het raadsvoorstel ten aanzien van de toelating van de benoemde leden tot de  
   gemeenteraad wordt zonder verdere beraadslaging aangenomen. 
 -  Mevrouw Faulhaber-Otten, de heer van Helvert en de heer Leushuis leggen de  
   eed of de verklaring en belofte af.   
 
2.4 Benoeming raads- en commissieleden in diverse functies 
 -  De gemeenteraad besluit mevrouw Zandjans te benoemen tot    
   commissievoorzitter. 
 -  De gemeenteraad besluit mevrouw Bekhuis, mevrouw Bloemhof, de heer  
   Hendriks en de heer van Urk te benoemen als leden van de klankbordgroep  
   rekenkamer. 
 -  De gemeenteraad besluit de heer van den Berg, de heer Susanna en mevrouw  
   Zandjans te benoemen als leden van de werkgeverscommissie van de griffie. 
 -  De gemeenteraad besluit burgemeester Pierik te benoemen als lid van de  
   Euregioraad. Burgemeester Pierik en de heer Reesink worden benoemd als lid  
   van het algemeen bestuur van de Euregio. 
 
3 Sluiting vergadering 
 De voorzitter sluit om 21.10 uur de vergadering. 
 
Vastgesteld in de raadsvergadering van 26 mei 2026, 
 
De voorzitter,     De griffier, 
 
 
 


